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 Моніторинг оцінювання задоволеності роботодавців якістю отриманої 

випускниками освіти проводився з метою виявлення недоліків та визначення 

перспектив реалізації освітнього процесу за ОП «Геодезія та землеустрій» 

спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій». Опитування роботодавців дає 

можливість визначити їхні вимоги до знань, умінь і навичок у випускників та 

шляхи співпраці з метою поліпшення якості навчання. 

Опитування роботодавців щодо відповідності якості освітнього процесу 

їхнім очікуванням здійснювалося шляхом анкетування на сайті Уманського 

НУС. Учасниками опитування були представники виробництва у сфері геодезії, 

землеустрою, кадастру. 

З числа опитаних роботодавців підприємства приватної форми власності 

склали 50%. 

Половина (50,0%) респондентів зазначили щодо наявності дефіциту кадрів 

окремих професій, 38,0% незадоволені якістю кваліфікованих кадрів, 20,0% 

здійснюють підготовку кадрів власними силами. 

Як виявило анкетування, 100,0% підприємств готові співпрацювати з 

університетом в напрямку комплектування кадрів та удосконалення освітніх 

програм підготовки фахівців, при цьому 80,0% підприємств уже співпрацюють 

у зазначеному питанні. 

Роботодавці, що взяли участь в опитуванні, зауважили, що на їхньому 

підприємстві працюють, або раніше працювали, випускники спеціальності 193 

«Геодезія та землеустрій» Уманського НУС. 

78,0% опитаних роботодавців відповіли, що високо оцінюють фахові та 

загальні компетентності випускників УНУС; на думку 22,0%, їхній рівень є 

достатнім. 

Більшість анкетованих роботодавців (70,0%) зацікавлені у прийомі на 

роботу випускників Уманського НУС за спеціальністю 193 «Геодезія та 

землеустрій». Крім того, 30% роботодавців мають у цьому питанні достатню 

впевненість. 

З метою зацікавлення випускників підприємствами створюються належні 

умови праці, а саме – робота за здобутою спеціальністю; відповідність умов 

праці всім вимогам; своєчасне підвищення професійного рівня; забезпечення 

належного рівня оплати праці, а також можливості подальшого навчання з 

метою підвищення кваліфікації. 

100,0% роботодавців, що брали участь в опитуванні, співпрацюють з 

кафедрою геодезії, картографії і кадастру в напрямку вдосконалення освітніх 

програм підготовки фахівців різних освітніх рівнів. Зокрема, 50,0% із них 

входять до складу проєктних груп, відповідальних за формування та 

вдосконалення освітніх програм; 50,0% активно залучаються як фахівці-

практики. Усі без винятку анкетовані роботодавці беруть участь в обговоренні 

відповідності навчальних програм та їх компонентів вимогам сьогодення. 



Усі без винятку опитані роботодавці знають про особливості та переваги 

дуальної освіти. В тому числі 50,0% із них виявили готовність до співпраці за 

моделлю дуальної освіти вже тепер. 
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